11Iro

HWmsa: EJIEHA
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MayueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 21.02.2008 11:32:32

dopmupoBaHus 3aKTI09eHHs1 Bpaya: 22.02.2008 11:01:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/30251/answer/30252




YBaxkaemas EneHa! 3a09HO pemnuTh 3TOT BOIIPOC HEBO3MOXKHO - HE0OXOOUM OCMOTP, H3yUeHHe
PEHTTeHCHUMKOB, pe3ynbTaToB Y3U u mpyrux obcnemoBanuii. [IpuiinruTe MHE BCe TaHHbLIE Ha
9JIEKTPOHHYIO 04Ty, BKJII04Yasi PEHTTeHCHUMKHY B XPOHOJIOTHUYECKOM TOpsAaKe. Yoauu!



